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  ,מ" ק6 עוברת בכל שעה IIמ וקבוצה " ק8 עוברת בכל שעה Iקבוצה . א

  . מהירה יותרIלכן קבוצה 
  . הגרף של הקבוצה המהירה ולכן הוא מייצג אתII תלול יותר מגרף Iגרף 

  .בבוקר 600מ מנקודת המוצא בשעה " ק16הקבוצה המהירה הייתה במרחק של . ב

  .בבוקר 600מ מנקודת המוצא בשעה  " ק6הקבוצה האיטית   הייתה במרחק של 

  .מ מנקודת המוצא"ק 12  במרחק שלהאיטיתבבוקר הייתה הקבוצה  700 בשעה. ג
  .בבוקר 600השעה הייתה , כאשר הקבוצה המהירה התחילה את המנוחה שלה. ד

  ,מ מנקודת המוצא" ק16הקבוצה המהירה הייתה במרחק של אז 

  .ודת המוצאמ מנק" ק6הקבוצה האיטית הייתה במרחק של ו

16 לכן המרחק בין הקבוצות היה 6 10− =  

 .מ" ק10המרחק בין הקבוצות היה : תשובה
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 .מטרים 1.8  הואדניגובהו של : תשובה

y'מ3 נתון. ב =  

   :נציב את הנתונים

3
5

h x
h

=
−

⋅  

  :xבאמצעות  h נביע את

3 / (5 )
5

3(5 )
15 3
15 3
15 (3 ) / : (3 )

15
3

h x h
h

h hx
h hx
h hx

x h x

h
x

= −
−

⇔ − =
⇔ − =
⇔ = +
⇔ = + +

⇔ =
+

⋅ ⋅

 

15: תשובה
3

h
x

=
+

.   

  



  
  35001 שאלון  מועד מיוחד10ע פברואר בגרות 

 
   :נים על גבי סרטוט מתאיםנעלה את הנתו

  

   ,x מונחת על ציר ABCשל משולש ABהצלע . א

  .  יחידות6ואורכה 

4 הוא x -המאונך לציר ה h אורך הגובה 0 4−   ).'יח( =
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  .ר"יח 12 הואABC  שטח המשולש: תשובה

  
  

  .AB אמצע הצלעהיא Dהנקודה . ב

   ∆ABC הוא תיכון המחלק את CD, לכן

  :לשני משולשים שווי שטח
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  .ר"יח 6 הואACD  שטח המשולש: תשובה
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  .AC  אמצע הצלעהיא Eהנקודה . ג

   ∆ABC הוא תיכון המחלק את BE, לכן

  :לשני משולשים שווי שטח

ABE
12 6
2

S∆ = =  

 .ר"יח 6 הואABE  שטח המשולש: תשובה

  
 

  .AC  אמצע הצלעהיא Eהנקודה :  אפשר גם
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AD הוא חוצה זווית BAC  

  ∠CAD מחציתה ואת ∠BACנמצא את גודל זווית
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ADמ " ס8.905: תשובה =.  
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  100%כלל תושבי המדינה מהווים . א

24%כ " ה יש סה- ד ו, במחוזות ב 16% 40% 80%+ + =  

  . מהאוכלוסייה20% ג מהווים יחדיו -לכן תושבי מחוזות א ו
  נתון שמספר התושבים במחוזות אלה שווה 

  . מתושבי המדינה10%ולכן בכל מחוז יש 
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 .מתושבי המדינה 10% ג- בכל אחד מהמחוזות א ו: תשובה

 

10% ג יחד יש- ב ו, במחוזות א. ב 24% 10% 44%+ +  .מתושבי המדינה =

  ,לכן ההסתברות שאם נבחר אדם באקראי במדינה

4444% הוא יהיה ממחוזות אלה היא 0.44
100

= = 

  .0.44 ההסתברות שהוא שייך למחוז א או למחוז ב או למחוז ג היא: תשובה

 

 .מתושבי המדינה 16% תושבי מחוז ה מהווים. ג

 ).במיליוני תושבים(את מספר תושבי המדינה  N -ן בנסמ
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 .מליון תושבים 7.5 במדינה יש: תשובה

  

 


